


BİLDİRİ BAŞLIĞI 

İlk Yazarın Unvanı Adı ve SOYADI  [Times New Roman, 12]
Yazarın Çalıştığı Kurum ve Eposta Adresi [Times New Roman, 10]
İkinci Yazarın Unvanı Adı ve SOYADI  [Times New Roman, 12]
Yazarın Çalıştığı Kurum ve Eposta Adresi [Times New Roman, 10]
Üçüncü Yazarın Unvanı Adı ve SOYADI  [Times New Roman, 12]
Yazarın Çalıştığı Kurum ve Eposta Adresi [Times New Roman, 10] 

Özet
Kısa özet en fazla 150 kelimeden oluşmalıdır. Kısa özet en fazla 150 kelimeden oluşmalıdır. Kısa özet en fazla 150 kelimeden oluşmalıdır. Kısa özet en fazla 150 kelimeden oluşmalıdır. Kısa özet en fazla 150 kelimeden oluşmalıdır. Kısa özet en fazla 150 kelimeden oluşmalıdır. Kısa özet en fazla 150 kelimeden oluşmalıdır. Kısa özet en fazla 150 kelimeden oluşmalıdır. Kısa özet en fazla 150 kelimeden oluşmalıdır. Kısa özet en fazla 150 kelimeden oluşmalıdır. Kısa özet en fazla 150 kelimeden oluşmalıdır. Kısa özet en fazla 150 kelimeden oluşmalıdır. Kısa özet en fazla 150 kelimeden oluşmalıdır. 
Anahtar Kelimeler: Anahtar Kelime 1, Anahtar Kelime 2, Anahtar Kelime 3, Anahtar Kelime 4, Anahtar Kelime 5 (En fazla beş tane)

1. Giriş
Giriş kısmı çalışmanın neden yapıldığını, önemini, katkısını ve temel amacını vurgulayacak şekilde hazırlanmalıdır. Giriş kısmı çalışmanın neden yapıldığını, önemini, katkısını ve temel amacını vurgulayacak şekilde hazırlanmalıdır. Giriş kısmı çalışmanın neden yapıldığını, önemini, katkısını ve temel amacını vurgulayacak şekilde hazırlanmalıdır.

2. Kavramsal Çerçeve
Kavramsal çerçeve kısmında araştırmada ele alınan değişkenlere ait bilgiler verilmesi ve çalışmanın kuramsal altyapısının sunulması istenmektedir. Alt başlıklar kullanılarak bu kısım genişletilebilir. Kavramsal çerçeve kısmında araştırmada ele alınan değişkenlere ait bilgiler verilmesi ve çalışmanın kuramsal altyapısının sunulması istenmektedir. Alt başlıklar kullanılarak bu kısım genişletilebilir.

3. Araştırmanın Yöntemi
Bu kısımda araştırmada kullanılan yöntem hakkında ayrıntılı bilgi verilmesi istenmektedir. Ayrıca alt başlıklar halinde araştırma modeli, evren ve örneklem, ölçüm araçları gibi konular hakkında da bilgiler sunulmalıdır. Bu kısımda araştırmada kullanılan yöntem hakkında ayrıntılı bilgi verilmesi istenmektedir. Ayrıca alt başlıklar halinde araştırma modeli, evren ve örneklem, ölçüm araçları gibi konular hakkında da bilgiler sunulmalıdır. Bu kısımda araştırmada kullanılan yöntem hakkında ayrıntılı bilgi verilmesi istenmektedir. Ayrıca alt başlıklar halinde araştırma modeli, evren ve örneklem, ölçüm araçları gibi konular hakkında da bilgiler sunulmalıdır.  

4. Bulgular
Araştırma neticesinde elde edilen bulgular bu kısımda açıklanmalıdır. Bulgular verilirken tablo, grafik ve şekiller kullanılabilir. Metin içindeki tüm tablo, grafik ve şekiller sıra numarası ile (Şekil 1, Tablo 1, Grafik 1) kendi içinde numaralandırılmış ve isimlendirilmiş olmalıdır. Tablo, grafik ve şekil başlıkları üstte, sayfaya ortalanmış, kalın ve yalnızca kelimelerin baş harfleri büyük olacak şekilde yazılmalıdır. Tablo, grafik ve şekillerin varsa kaynakları; tablo, grafik ve şekillerin hemen altında metin içi atıf kurallarına uygun olarak verilmelidir. Tablolarda istatistiksel anlamlılık düzeyleri yıldız (*) işaretiyle verilmelidir (p<0.05 için *, p<0.01 için ** ve p<0.001 için ***).
Tablo 1:  Tablonun Adı
	AAAA
	BBBB
	CCCC
	DDDDD
	EEEEE

	a
	b
	c
	d
	e
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	b
	c
	d
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	d
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5. Sonuç ve Tartışma
Sonuç kısmında, araştırma neticesinde elde edilen bulgular literatür ekseninde tartışılıp, uygulayıcılara ve araştırmacılara yol gösterici öneriler sunulmalıdır. Sonuç kısmında, araştırma neticesinde elde edilen bulgular literatür ekseninde tartışılıp, uygulayıcılara ve araştırmacılara yol gösterici öneriler sunulmalıdır.

Kaynakça
Metin içinde yapılan tüm atıflar kaynakçada gösterilmelidir. Kaynakça metnin bittiği yerden başlamalıdır. Kaynaklar soyadı sırasına göre kaynakçada gösterilmelidir. İlk satır sola yaslı, sonraki satırlar 1.25 cm sol içeriden başlatılmalıdır. Bunun için Paragraf seçeneğindeki "İlk satır" kısmı "Asılı" olarak değiştirilmeli ve değer olarak “1.25” girilmelidir. Kaynak göstermede kullanılan format, APA (American Psychological Association) Style 6th Edition’dır. Kaynakça kısmında yazarlar, Amerikan Psikoloji Derneği’nin yayımladığı Amerikan Psikoloji Derneği Yayım Kılavuzu’nda belirtilen yazım kurallarını ve formatını takip etmelidir. Ayrıntılı bilgi için: http://www.apastyle.org/learn/tutorials/basics-tutorial.aspx
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